

STYREMØTEREFERAT 01-2021

Møtedato: 25.05.2021

Tilstede: Sverre Hennum, Helge Roald Juvet, Marion Bredesen, Birger Steen, Otto Martin Tollefsen, Asle Aspeli og Steinar Fagerås

Ikke tilstede: Rolf Syvertsen og Rune Briskodden

Referent: Marion Bredesen

	Nye Saker dette møtet	
Saksnr		Ansvar/frist
1-2021	<p>Gjennomgang forrige referat</p> <p>Referat godkjent</p> <p>Aktiviteter</p> <p>Årsmøte gjennomført på teams</p> <p>Dressurkurs er under gjennomføring med 13-14 deltagere</p> <p><i>Utstillingskomiteen:</i></p> <p>Utstillingsleder har trekt seg, det må ordnes ny</p> <p>Augustutstillingen mangler skriver og ringsekretær</p> <p><i>Jaktprøvekomiteen:</i></p> <p>Møte i uke 22</p> <p><i>Sporprøvekomiteen:</i></p> <p>Lite påmeldinger til samlet, men er i rute</p>	<p>Marion</p> <p>Marion</p>

2-2021	<p>Hjemmeside</p> <p>Fått tilbud fra reinspikka, Rune, Otto Martin og Sverre starter samarbeid med firmaet</p>	
3-2021	<p>Aversjonsinstruktør</p> <p>Birger og Roy skal på nytt kurs i juni</p>	
4-2021	<p>Premieutdeling/medlemsmøte</p> <p>Tirsdag 17.August på Sundhaugen</p> <p>Det blir loddsalg med trekning på slutten av kvelden</p> <p>Det serveres boller og kaffe</p>	
5-2021	<p>Skogdag</p> <p>Det blir den 29/8, ha med en småhund og en støver.</p> <p>Det skal regnes som en dommerdag</p> <p>Innkalling til dommerdag og medlemsmøte sendes ut i starten av august</p>	<p>Jaktprøvekomiteen</p> <p>Marion/Sverre</p>